
1. 다음 그림에서 직선 PQ 는 두 원의
공통인 접선이고, 점 T 는 두 원의
공통인 접점이다. ∠ABT = 60 °,
∠DTC = 55 ° 일 때, ∠x, ∠y 의 크기
를 구하여라.

답: ∠x = °

답: ∠y = °



2. 다음 그림에서 ∠BAC = 90 ° 이고,
BC⊥AH이다. ∠CAH = x 라 할 때,
tan x의 값은?
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3. 다음 표는 A, B, C, D, E 인 5 명의 학생의 음악 실기 점수를 나타낸
것이다. 이 자료의 분산은?

학생 A B C D E
변량(점) 72 75 77 76 80

① 5 ② 5.4 ③ 6.2 ④ 6.6 ⑤ 6.8



4. 어느 중학교 학생들의 하루 동안 핸드폰 사용 시간과 성적에 대한
산점도이다. 5명의 학생 A, B, C, D, E 중 핸드폰 사용 시간에 비해
성적이 가장 높은 학생을 말하시오.

답:



5. 다음 그림에서 ∠x + ∠y 의 값을 구하면?

① 100° ② 110° ③ 120° ④ 130° ⑤ 140°


